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Αποσπάσματα
Ενδιαφέροντα αποσπάσματα από πληροφορίες και άρθρα. Συσχετισμοί, και κατά
περίπτωση μερικά σχόλια.

Η κυβέρνηση δολοφονεί τα Ελληνικά 
Αμυντικά Συστήματα
5.12.23

● Τα ΕΑΣ συνεχίζουν να παραδίδουν βλήματα
πυροβολικού, και κεφαλές πυραύλων, σε ρυθμούς που
αυξάνονται.
● Οι ελληνικές κυβερνήσεις αντικαθιστούν το
προσωπικό, ακυρώνουν εξαγωγές και προμήθειες
ακόμα και προς ΕΕ, θέλουν να "αποθηκεύσουν" τα
μηχανήματα, και ... να κάνουν πάρκα.
✎ militaire.gr

♛ ... Ο κύριος στόχος είναι η δολοφονία του Ελληνικού πληθυσμού. Τα ΕΑΣ είναι
μια ακόμα επιβεβαίωση (βλ. σχόλια).

Φαίνεται ότι υπερτερούν οι απόψεις εκείνων που θεωρούν ότι μια χώρα σαν την Ελλάδα
δεν χρειάζεται αμυντική βιομηχανία.

Στην χώρα μας υπάρχει σε λειτουργία πλήρως καθετοποιημένη γραμμή παραγωγής
βλημάτων μεγάλου διαμετρήματος πιστοποιημένη σύμφωνα με τις προδιαγραφές
ΝΑΤΟ.
Την γραμμή αυτή, στα ΕΑΣ, επισκέφθηκε ο επίτροπος Μπρετον αλλά και ανώτατος
συνεργάτης του πρωθυπουργού.

Η γραμμή παραγωγής βλημάτων:
Προσφατα παρέδωσε στο ΠΝ μερικές χιλιάδες βλήματα φρεγατών 76 χιλ.
Έχει παραδώσει χιλιάδες βλήματα 105 χιλ, 155 χιλ κλπ στις ΕΕΔ αλλά και σε
πελάτες εξωτερικού.
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Είναι τα ίδια πυρομαχικα που ζητά η ΕΕ σε ποσότητα 1 εκ. τεμάχια !

Και εμείς τι κάνουμε;
Αντικατέστησαν εξειδικευμένο τεχνικό και επιστημονικό προσωπικο από
ανειδίκευτους ενοικιαζόμενους, 
ακύρωσαν εξαγωγικές συμβάσεις, 
εξήγγειλαν το κλείσιμο του εργοστασίου Υμηττού στο οποίο είναι το 70% της
προαναφερόμενης γραμμής, 
Επιδιώκουν την … αποθήκευση της ίδιας γραμμής !!! 
Ενώ η απόφαση της ΕΕ παρέχει σημαντική ευκαιρία οι αρμόδιοι συζητούν αν … θα
συμμετέχουν στην προμήθεια του 1 εκ. βλημάτων. 
Στο μεταξύ οι παραγγελίες του IRIS-T πολλαπλασιάστηκαν και τα ΕΑΣ στον Υμηττό
έχουν συμβατική δέσμευση αύξησης της παραγωγής της γομωμενης κεφαλής του
πυραύλου στα επόμενα 2-3 χρόνια ! 

Και οι οπαδοί του πάρκου επιμένουν εδώ και τώρα έξωση !

(Το IRIS-T είναι ένα μέσου βεληνεκούς βλήμα, με υπέρυθρη καθοδήγηση κατάλληλο για
χρήση σε ρόλους αέρος-αέρος και εδάφους-αέρος.)

Σχόλια:

Τό 1986, ὅταν ἡ ΕΑΒ ἀνέπτυσσε δύο μή ἐπανδρωμένα ἀεροχήματα ... ἡ ἔννοια UAV
ἦταν γιά τούς Τούρκους ἐπιστημονική φαντασία (εδώ).

Τέτοιες εξελίξεις δεν είναι τυχαίες. Οδηγούνται με  συνέχεια και συνέπεια από τις
εκάστοτε κυβερνήσεις ... που φέρνουν τους πλειστηριασμούς κατοικιών, την
πράσινη ανάπτυξη, την αποστρατικοποίηση νήσων, τους χρηματιστηριακούς
λογαριασμούς ρεύματος, το καλάθι της νοικοκυράς, κτλ.

Αλήθεια μήπως τα C-130 πετάνε; μήπως η Κάρλα στέγνωσε; μήπως τα νησιά έχουν
οχήματα μεταφοράς προσωπικού και αντιαεροπορική άμυνα, μήπως το δάσος της
Δαδιάς ετοιμάζεται για Ελεύθερη Οικονομική Ζώνη; μήπως η Θράκη και τα
Δωδεκάνησα έχουν τουρκικη μειονότητα; 

Δεν θέλουν να αποθηκεύσουν τα μηχανήματα της γραμμής παραγωγής βλημάτων,
ούτε και να κάνουν πάρκο την ΠΥΡΚΑΛ, ούτε τους ενδιαφέρουν τα έσοδα από
πωλήσεις πυρομαχικών.
Ας μην γελιόμαστε. Τα ΕΑΣ είναι μια από τις τελευταίες παραγωγικές μονάδες που
διαθέτει η Ελλάδα, που δεν κατάφεραν ακόμα να καταστρέψουν, και αυτό
προσπαθούν.
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Πάντα υπάρχει ένας κάθε φορά που τα υπογράφει αυτά, άσχετo αν μετά
ισχυρίζεται ότι ...μαζί τα φάγαμε ...

Η αποχή στις τελευταίες δημοτικές εκλογές έφτασε το 70%. 

Αυτός που αδυνατίζει, χρεώνεται, παραχωρεί, αφοπλίζεται, κτλ. οικειοθελώς 
 - είτε οδηγεί καθησυχαστικά τον ελληνικό πληθυσμό σε στρατόπεδα
συγκέντρωσης και κρεματόρια, 
 - είτε μεθοδεύει την ήττα του στην επερχόμενη σύγκρουση ... κάνοντας πάρκα τις
βιομηχανικές γραμμές παραγωγής ακόμα και των πυρομαχικών.

Πηγές:
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Σχετικά:

Η στρατηγική διάλυση των ΕΑΣ υλοποιείται μεθοδευμένα
Εἶναι θλιβερό, ἀλλά ἡ Τουρκία μᾶς ξεπέρασε
Αποστρατικοποίηση νήσων Αγαίου, 8 σημάδια
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